



## RETIFICAÇÃO

Retifica-se o edital do leilão 001/2024.

Onde se lê: Local/Data: 29/09/2024 às 10:00 horas.

Leia-se: Local/Data: 29/02/2024 às 10:00 horas

**OBS: Qualquer informação poderá ser esclarecida pelo e-mail [pregaoeletronico@generalcamara.com](mailto:pregaoeletronico@generalcamara.com) ou pelo telefone (51) 3655-1399 - ramal 216.**

General Câmara, 08 de fevereiro de 2024.

Atenciosamente

Marcos L. S. Silvério

Pregoeiro